



# Лунинец и Столин ЖДУТ ГАЗОПРОВОД



Осенью прошлого года в Пинске и Иваново были завершены работы по строительству магистрального газопровода, и в эти города начал поступать природный газ. В торжественной обстановке два голубых факела зажег Президент нашей республики Александр Лукашенко. Во время встречи с людьми он отметил, что теперь очередь за Лунинецом и Столином.

Сегодня в этих районах кипит работа. В общей сложности, строителям необходимо проложить более ста километров магистрального газопровода. И не просто проложить, а пробиться через полесские болота, преодолеть реки, основная из которых - Припять. Рядом с Лунинецом будет построена главная газорас-

пределительная станция. Чтобы уложиться в отведенные сроки, строительство магистрального газопровода ведется сразу в нескольких местах. Стальную нить тянут рабочие, прибывшие из различных организаций Мозыря, Пинска, Гомеля, Бреста. Одним словом, собраны опытные специалисты со всей республики.

**Алексей КОНСТАНТИНОВ.**

Лунинецкий район.

На снимках: в непростых условиях приходится трудиться машинисту трубоукладчика Николаю Пархоменко; от этих мест до Припяти всего несколько километров.

**Фото Валерия КОРОЛЯ.**